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1‘SECRETARIA

ATA DA 6O.a (SEXAGESIMA) REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA 
MUNICIPAL DO JABOATAO DOS GUARARAPES, REALIZADA 
EM 29 DE AGOSTO DE 2024.

Ata Ordinaria 
P&gina 1 de 4

CAMARA MUNICIPAL
JABOATAO DOS GUARARAPES - PE

C.N.P.J. n° 11.233.384/0001-09

TM / OA /20
CAMARA MUii W DOi, GUARAtuPEm

EXPEDIENTEI LIDO EM SESSAO 
DoZ / qQt /20ULm

Aos 29 (vinte e nove) dias do mes de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), no Plenario da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, 
constaram no livro de frequencia as assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson Batista da Silva, 
Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, Ginaldo Jose Trajano do Carmo, 
Henrique Gomes do Nascimento, Jose Alfredo Soares Filho, Jose 
Belarmino Sousa, Jose Givaldo Ribeiro, Jose Leonardo Diniz, Luciano 
Franscisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa 
Junior, Maria Jacinta Nascimento da Silva, Sandro Raimundo de Andrade, 
Tadeu Cesar Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. 
As09h30min (nove horas e trinta minutos), sob a Presidencia do Senhor 
Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4.° 
Secretario Vereador Manoel de Moura Filho, e em nome de Deus aberta a 
Sessao. O Expedients constou das seguintes materias: ATA da 57.a 
(Quinquagesima S6tima) Reuniao Ordinaria da Camara Municipal do 
Jaboatao dos Guararapes, realizada em 08 de agosto de 2024. O Senhor 
Presidente coloca a Ata em Discussao, nao havendo quern queira Discutir, 
coloca em Vota^ao: Aprovada. Em seguida passa para o 4.° Secretario 
prosseguir com os trabalhos. Indicagao n.°: 06/2024 de autoria do Vereador 
Wanderley Rocha da Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros a Seguinte Medida: Institui o Programa Abrace a Varzea, para 
Capta$ao de Parcerias para a lmplanta?ao, Reforma e Manutengao de Campos 
Publicos de Futebol Amador, neste Municipio. Requerimentos n.°s: 373 e 
437/2024 de autoria do Vereador Marius de Araujo Costa. Assunto: Solicito 
ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Services de Troca de 
Lampadas na Rua Joao Fragoso de Medeiros em Dorn Holder, Instalapao de
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Bra?o de Postes, na Rua Montes Sinais em Jardim Piedade, neste Municfpio 
Requerimentos n.°s: 429 e 430/2024 de autoria do Vereador Henrique 
Gomes do Nascimento. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros 
em Autorizar os Servigos de Limpeza e Coletor de Lixo na Rua Camaratinga 
em Santo Aleixo, Limpeza e Pavimentagao da Rua Boa Vista em Santo Aleixo, 
neste Municipio. Requerimentos n.°s: 433 a 437/2024 de autoria do Vereador 
Fernando Sergio de Araujo Pinheiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito 
Luiz Medeiros em Autorizar os Servigos de Limpeza e Capinagao da Rua 
Osasco, Cabo Frio e RiolSndia em Jardim Progresso, Pavimentagao, 
Terraplanagem e Drenagem da Rua Escdcia, em Sucupira, neste Municipio. O 
Senhor Presidente coloca a Indicagao e os Requerimentos em Discussao 
nao havendo quern queira Discutir, e encerrado o Expediente segue com a 
Ordem do Dia. Em seguida passa para o 4.° Secretario prosseguir com os 
trabalhos. Projeto de Lei n.°: 14/2024 de autoria do Poder Executive 
Municipal, Encaminhado a esta Casa Legislativa Municipal, Atravds do Oficio 
n.°: 102/2024, e a Mensagem n.°: 14/2024. Assunto: Estabelece as Diretrizes 
para Elaboragao e Execugao da Lei Orgamentaria de 2025. Emenda Aditiva 
n.°: 01/2024, de Autoria da Comissao Executiva da Camara Municipal do 
Jaboatao dos Guararapes e Subscrita por todos os Parlamentares desta Casa, 
ao Projeto de Lei n.°: 14/2024 - LDO/2025. Parecer das Comissoes 
Permanentes de Justiga e Redagao, Finangas e Orgamento. O Senhor 
Presidente coloca a Emenda Aditiva n.°: 01/2024, de Autoria da Comissao 
Executiva, em Discussao, Discuti com a palavra o Vereador Eneas Marcelo 
Firmino da Silva, saiida a todos na pessoa da Candidata a Vereadora 
Roberta, futura Vereadora aqui em 2025 (dois mil e vinte e cinco) nessa Casa. 
Nao tern duvida que a Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva vai 
deixar esse legado e essa cadeira permanece com ela. Diz que veio Discutir a 
Emenda que essa Casa traz que 6 uma prerrogativa do Poder Legislativo, o 
Projeto vem da LDO e coIocar Emenda para poder fazer melhorias ou n§o, 
principalmente essa que e a Emenda Aditiva n.°: 01/2024 de autoria da 
Comissao Executiva da Camara Municipal de Jaboatao dos Guararapes 
Subscrita por todos os 27 (vinte e sete) Vereadores. £ uma prerrogativa que 
trata exatamente das Emendas Parlamentares. O que rege no Artigo da Lei 
Orgamentaria, o Artigo 78 (setenta e oito), ele vira o Artigo 79 (setenta e nove) 
e o Artigo 79 (setenta e nove) ele fecha que trata da prerrogativa que a Lei nos 
dS, te dentro da Lei Organica do Municipio que 6 a Emenda Parlamentar
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Impositiva, e isso
problema em rela^ao ao nosso Prefeito Luiz Medeiros quando chegamos lei o 
Prefeito Luiz Medeiros deu legitimidade a n6s e isso 6 uma parceria que essa 
Casa tem com o Prefeito Luiz Medeiros, e vem deixar isso registrado. E o 
que trata dessa Emenda LDO, 6 isso gente, o que foi lido agora, da Emenda 
Aditiva n.°: 01/2024 da LDO, trata exatamente das Emendas Parlamentares 
desta Casa que 6 uma prerrogativa e este na Lei, cada Parlamentar tem 
Direito, nao 6 diferente, Jaboatao 6 assim, Estado 6 assim, Governo Federal 6 
assim, isso 6 uma conquista da Casa. 03 parabens a Mesa Executiva por ter 
iniciativa e Subscrita por todos os Vereadores. S6 para deixar claro porque 
para os Municipes as vezes urn Projeto de Emenda 6 tanto lido, mas deixa 
claro essa situagao, e para quern 6 Vereador e bom, para quern vai ficar 
Legislando 6 bom e para os future Vereadores que vai nessa Casa 6 bom 
porque cada Vereador aqui usar a Emenda para beneficiar o povo. Agradece e 
encerra. Nao havendo, mas quern queira Discutir, coloca em Vota^ao: 
Aprovado. O Senhor Presidente coloca o Parecer das Comissdes 
Permanentes de Justiga e RedaQao, Finances e Or^amento, em 
Discussao, nao havendo quern queira Discutir, coloca em Vota^ao: 
Aprovado. O Senhor Presidente coloca o Projeto de Lei n.°: 14/2024 de 
autoria do Poder Executive Municipal, em Discussao, nao havendo quern 
queira Discutir, coloca em Vota^ao: Aprovado em 1.® e 2.a Vota^ao e 1.® e 
2.a Discussao. Em seguida passa para o 4.° Secretario prosseguir com os 
trabalhos. Projeto de Resoluqao n.°: 09/2024, de autoria da Vereadora Maria 
Jacinta Nascimento da Silva. Assunto: Concede o Titulo de Cidada 
Jaboatonense a llustrfssima, Senhora Ivaneide de Farias Dantas. O Senhor 
Presidente coloca o Projeto de Resolugao n.°: 09/2024, de autoria da 
Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva, em Discussao, Discuti com 
a palavra a Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva, sauda a todos e 
diz que a gente est3 ja percebendo que o clima de final de Mandate e nao 
poderia sair dessa Casa e nao deixar essa Homenagem a fazer a nossa 
querida Ivaneide Dantas nao s6 ela Vereadora Maria Jacinta Nascimento da 
Silva como nosso Presidente Vereador Adeildo pereira Lins que tamb6m 
est3 agraciando a mesma com a Medalha dessa Casa, mas em nome de todos 
aqueles do Municipio de Jaboatao que viu tanto o quanto essa Professora fez 
no nosso Municipio. A Educagao de Jaboatao era uma histdria antes e a 
Educagao em Jaboatao fez toda a diferenga na Gestao de Ivaneide Dantas.
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Entao hoje quer agradecer a Casa que por Unanimidade aprovaram esse 
Titulo de Cidada no qual logo apos as Elei^oes n6s vamos entregci-la com 
uma grande festa, nao sera que hoje, mas a presen^a de todos voces aqui que 
trabalharam com ela, que fazem parte do ciclo de amizade de Ivaneide Dantas, 
que estao aqui nesta Casa prestigiando esse momento. £ s6 uni 
agradecimento a todos voces e vamos contar com todos voces tamb6m em 
breve na entrega desse Titulo. Agradece e encerra. Nao havendo, mas quern 
queira Discutir, coloca em Vota^ao: Aprovado. Em seguida passa para o 4.° 
Secretario prosseguir com os trabalhos. Projeto de Resolu^ao n.°: 10/2024 
de autoria do Vereador Jose Belarmino Sousa. Assunto: Concede Titulo de 
Cidadao Jaboatonese ao Senhor Severino Aparecido da Silva (Silvinho) 
Blogueiro, e da outras Providencias. O Senhor Presidente coloca o Projeto de 
ResoluQao n.°: 10/2024 de autoria do Vereador Jose Belarmino Sousa, em 
Discussao, nao havendo quern queira Discutir, coloca em Votagao : 
Aprovado. Em seguida passa para o 4.° Secretario prosseguir com os 
trabalhos. Indicagao n.°: 05/2024 de autoria do Vereador Wanderley Rocha 
da Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros a Seguinte 
Medida: Institui o Programa Abrace uma Pra$a, para Capta^ac de Parcerias 
para a Implantagao, Reforma e Manuten?ao das Pragas Publicos, neste 
Municipio. Requerimento n.°: 432/2024 de autoria do Vereador Presidente 
Adeildo Pereira Lins. Requerimento n.°: 326/2024 de autoria do Vereador 
Luciano Francisco de Souza. Requerimento n.°: 425/2024 de autoria do 
Vereador Adeildo Pereira Lins. Requerimentos n.°s: 426 a 428/2024 de 
autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Requerimento n.°: 
431/2024, de autoriza do Vereador Carlos Alberto Bezerra. O Senhor 
Presidente coloca a lndica?ao e os Requerimentos em Discussao, nao 
havendo quern queira Discutir, coloca em Votagao: Aprovados. Em seguida 
passa para o 4.° Secretario fazer a chamada dos Vereadores presentes, feita 
a Chamada, e encerrada a Ordem do Dia, e nao havendo Oradores Inscritos. 
O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente Sessao, 
convocando outra para segunda-feira 02/09/2024 as 9:00 horas no horSrio 
regimental, e eu 4.° Secretario Vereador Manoel de Moura Filho, mandei 
lavrar a seguinte ATA que, apds lida e achada por todos conforme, vai 
assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do ParSgrafo 4.° do Artigo 58 
do Regimento Interno desta Casa (Resolu^ao n° 12/81). JaboatSo dos 
Guararapes, 29 de agosto de 2O24.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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